

## Fixation pour poteau AXIS T94Y01G

Fixation pour poteau économique pour boîtier d'extérieur AXIS T92F10

La fixation pour poteau AXIS T94Y01G permet un montage économique pour l'intérieur ou l'extérieur. Elle est disponible pour des poteaux d'un diamètre compris entre 80 et 160 mm (3,1-6,3 po). AXIS T94Y01G est maintenue avec deux sangles en acier inoxydable qui fixent l'installation. Elle est munie à l'arrière d'une entrée pour câble réseau. Si utilisée avec le support mural AXIS T94X01A, la fixationAXIS T94Y01G est adaptée au boîtier d'extérieur AXIS T92F10.

- > Utilisation en extérieur et intérieur Installation sur poteau
- > Protection contre la poussière et l'eau
- > Compatible avec le boîtier d'extérieur AXIS T92F10
- > Facile à installer



## Fixation pour poteau AXIS T94Y01G

Général	
Produits pris en charge	Montage mural AXIS T94X01A
Boîtier	Matériau : aluminium chromaté laqué Couleur : blanc NCS S 1002-B
Dimensions	90 x 135 x 27 mm (3,5 x 5,3 x 1,1 po)
Poids	0,43 kg (0,9 lb)
Charge maximale	25 kg (55 lb)

Pose de câbles	Arrière : orifice pour câble
Environnement	Intérieur Extérieur
Homologations	EN 50581, IEC/EN 60950-1, IEC/EN 60950-22
Accessoires fournis	Guide d'installation
Garantie	Garantie 3 ans d'AXIS : voir www.axis.com/warranty

Responsabilité environnementale : www.axis.com/environmental-responsibility

